PF. 1: Jaka jsou dalsi ¢isla posloupnosti 1, 2, 4, 7, 11, 16...

PF. 2: Dopln:

3 +5,6 -12,6 :8 32

PF. 3: Chlapci pochodovali ve dvojstupech. Jeden z nich se podival pfed sebe a napocital Sest dvojic. Pak se
ohlédl za sebe a napocital 3 dvojice. Kolik chlapcli pochodovalo?

PF. 4: Uprav zlomky do zdkladniho tvaru:

27 60 12 27
36 48 28 72
12 45 36 12
16 36 84 32

36 20 27 36
48 16 63 96

R.U: Do 8kolni jidelny se koupilo 20 kg jablek po 15, 50 K&. Kolik kilogram( jablek lacin&jsich o 3,10 K& se
mohlo koupit za stejnou ¢astku?
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